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In welke stad volg
je dagbesteding

van Roads?

Begeleiding

79%
van de cliënten is 
tevreden over de
kwaliteit van de

begeleiding
kon makkelijk contact

krijgen met Roads

weet waar ze terecht

kunnen met vragen 
bij Roads
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Door mijn
begeleiding...
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per onderdeel
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Voel ik mij minder alleen

Heb ik meer/beter contact met anderen

Kan ik makkelijker anderen om hulp vragen

Kan ik dingen doen die ik anders niet zou d…

Heb ik het gevoel dat ik iets nuttigs doe

Krijg ik meer structuur in mijn leven

Werk ik aan mijn persoonlijke ontwikkeling

Voel ik mij mentaal sterker

Weet ik meer over wat er voor mij in de om…

Kan ik beter met mijn persoonlijke situatie o…

Kom ik gemakkelijker weer aan het werk

Red ik mezelf beter door financiële of admin…
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"Er wordt goed meegedacht over hoe ik weer actief aan de maatschappij mee kan doen. Ondertussen
wordt er ook meegedacht en gekeken over de behandeling. Dat geeft goede steun"

"Door Roads ben ik actief op zoek ben naar betaald werk en heb ik een duidelijk

beeld van de richting waar ik naartoe wil."
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